

OPRAVY LETŇÁKU

čtěte na str. 2

POPELÁŘI BOURALI

čtěte na str. 3

HAPPENING U KINA

čtěte na str. 3

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 35 úterý 12. září 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Světový den shybů v Blansku

Více na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Jeskyňáři obměňují flotilu lodí

MORAVSKÝ KRAS - Turisty na podzemní plavbě po říčce Punkvě budou vozit nové lodě. První plavidlo z celkem deseti už jeskyňáři převzali.
ČTĚTE NA STRANĚ 2



Novinky v parkování v Blansku

BLANSKO - Řidiči v Blansku mohou cenu za stání na zpoplatněných parkovištích nově uhradit také bankovní kartou a mobilní aplikací.
ČTĚTE NA STRANĚ 3



Foto Marie Hasoňová

ISSN 1802-3509



35



9 771802 350006

Jednoduše rozbil okno

LIPŮVKA - Načerpání pohonných hmot a krátký odpočinek na benzínce v Lipůvce se prodražily třiatřicetiletému řidiči. Když se po necelé půlhodince vrátil ke své dodávce, čekalo na něj rozbité okno u dveří. „Z kabiny zmizela peněženka s doklady a osobními věcmi. Šoférovi chybí i doklady k vozidlu a firemní dokumenty. Škoda je skoro deset tisíc korun.“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Okradl zaměstnavatele

ADAMOV - V průběhu prázdnin ukradl třicetiletý muž ze skladu jedné z adamovských firem jedenáct rozvaděčů. Všechna zařízení obratem zastavil nebo prodal v zastavárně v Brně. „Právě tam policisté vyšetřující případ narazili na důležité informace, které je přivedly k pachateli. Ten pak při výslechu navíc přiznal, že ve firmě odcizil ještě třicetku gramodesek.“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. Svému zaměstnavateli muž, který je nyní stíhaný pro krádež, způsobil škodu přes padesát tisíc korun. Lup ale prodal za zlomek ceny. **(moj)**

Z chaty odešel s prázdnou

JEDOVNICE - S prázdnou nakopec odešel zatím neznámý pachatel, který se vloupal do chaty v Jedovnicích. Do rekreačního příbytku šestasedmdesátileté majitelky se dostal násilím přes okno. „Chatu prohledal, ale nic z interiéru neodcizil. Pachatele buď někdo vyrušil, nebo se mu k odcizení nic nelíbilo. I tak způsobil majitelce škodu za nejméně pět tisíc korun.“ upřesnil policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Auto skončilo ve stromě

SVÁROV - Profesionální hasiči z Boskovic a dobrovolní z Velkých Opatovic zasahovali v sobotu u dopravní nehody ve Svárově. Osobní auta tam narazilo do menšího stromu. Nehoda se obešla bez zranění.

„Auto narazilo pravou stranou do stromu menšího vzrůstu. Bylo provedeno protipožární opatření na vozidle. Únik pohonných hmot byl zasypán sorbentem.“ popsali zásah velkoopatovičtí hasiči. **(hrr)**

Po Punkvě poplují nové, nepotopitelné lodě

MORAVSKÝ KRAS - Turisty na podzemní plavbě po říčce Punkvě budou vozit nové lodě. První plavidlo z celkem deseti Správa jeskyní Moravského krasu převzala ve čtvrtek.

Nové plavidlo nese název Wankel na počest významného krasového badatele Jindřicha Wankela, který již v roce 1857 absolvoval první výpravu po podzemní Punkvě. Jeskyňáři dostanou dohromady deset takových plavidel. Do konce letošního roku další čtyři, zbytek pak do května roku 2018.

„Nové lodě vycházejí koncepčně z lodí původních, ale jsou upraveny podle současných požadavků se zaměřením zejména na větší bezpečnost. Jejich konstrukce je pevnější, jsou nepotopitelné, původní akumulátory byly nahrazeny lithiovými články, používanými i v elektromobilech,“ popsal vedoucí Správy jeskyní Moravského krasu Jiří Hebelka.

Nové lodě, které vyrobila firma Jesko CZ z Pardubic, mají dva elektromotory. Jeden se používá k samotnému pohonu, druhý pak slouží k manévrování v úzkých a klikatých prostorech podzemního toku. Cena jednoho plavidla je necelý milion korun.



Turisté se na plavbu po říčce Punkvě začali pravidelně vydávat v roce 1921. Současná, 450 metrů dlouhá trasa je v provozu od roku 1933.

„Za tu dobu se zde vystřídala celá řada lodí, od dřevěných člunů až po současná kovová plavidla. Ta byla v počtu deseti kusů vyrobena zčásti v roce 1981 a zčásti v letech 1991 a 1992 v loděnicích v Komárně. Jejich koncepce se osvědčila, ale za 36 let provozu v náročných podmínkách již

na nich zapracoval zub času,“ podotkl Hebelka.

Podzemní plavba je součástí prohlídkové trasy Punkevních jeskyní, které jsou s roční návštěvností přes 200 tisíc turistů navštěvovanějšími v České republice. Jen v letošním roce si je prohlédlo již přes 166 tisíc lidí, což je meziročně asi o 7 tisíc více. Necelou polovinu návštěvníků Punkevních jeskyní tvoří cizinci.

Michal Záboj, foto Jiří Hebelka

Opravy letňáku v Boskovicích budou pokračovat další etapou

BOSKOVICE - Letní kino v Boskovicích čekají další opravy. Po rekonstrukci hlediště se bude pracovat na kryté části hlediště, promítací kabině a oplocení. Boskovičtí radní už odsouhlasili podání žádosti o dotace, které pomohou investici financovat.

Práce na další etapě mají přijít na zhruba šest milionů korun. Vedení boskovické radnice chce získat jeden milion korun od Ministerstva kultury a dva miliony od Jihomoravského kraje. Městská pokladna by pak kryla zbývající část investice.

V současné době se pracuje na aktualizaci projektové dokumentace. V letňáku se bude kompletně rekonstruovat promítací kabina včetně střešní konstrukce, fasády objektu, výplní otvorů, nové budou provedeny vnitřní omítky, podlahy.

Kvůli přehřívání prostoru při promítání se počítá i s novou vzduchotechnikou, opravovat se bude i vytápění.

Opravy neopomenou ani kryté části hlediště, kde se bude upravovat nosná konstrukce střechy, položí se nové podlahy a lavice na sezení navazující na promítací kabinu navíc se dokončí schodiště hlediště, opěrné zdi a oplocení severozápadní části areálu, jehož součástí budou dvě nové brány.

Přestavba boskovického letního kina je prováděna v samostatných etapách. V roce 2016 byla zahájena druhá etapa - rekonstrukce hlediště, která byla dokončena letos.

(hrr), foto Ivo Legner



Za parkování v Blansku se nově platí i kartou a mobilním telefonem

BLANSKO - Systém parkování v Blansku od začátku září nabízí několik novinek. Poplatky za stání už řidiči nemusí platit jen v hotovosti a změnil se také podmínky na parkovišti nad nemocnicí.

Od začátku září už řidiči, kteří chtějí odstavit své auto na některém ze zpoplatněných parkovišť v Blansku, nemusí mít v kapse drobné. Všechny osm parkovacích automatů ve městě nově nabízí úhradu poplatku pomocí bezkontaktní platební karty.

„Ze statistik vyplývá, že dneska tři ze čtyř návštěvníků obchodů platí bezkontaktní platební kartou. Proto si myslíme, že i v rámci parkování

budou lidé ve větší míře karty využívat,“ vysvětlil jednatel městské firmy Služby Blansko Jiří Charvát.

Bezkontaktní kartou ale mohou řidiči zaplatit pouze částku deset a více korun. Pokud chtějí využít půlhodinu stání za korunu, musejí najít mince, anebo zvolit platbu prostřednictvím mobilní aplikace Click Park.

„Výhoda Click Parku je, že řidič nemusí hledat automat, nemusí si brát parkovací lístek a vracet se k autu. Prostě jenom zaparkuje, pomocí aplikace velmi rychle zaplatí a jde si po svých. Dobu stání lze navíc kdykoliv pohodlně prodloužit,“ podotkl Petr Horák jednatel firmy City

Parking Group, která v Blansku aplikaci spustila.

Aplikaci si mohou zájemci zdarma stáhnout pro Android i Apple. Zatím funguje v devíti městech, na jižní Moravě například v Ivančicích. Zde mají takto řidiči uhrazené parkovné, budou strážníci on-line kontrolovat prostřednictvím jiné aplikace.

Od září se změnilo také podmínky stání aut na parkovišti nad blanenskou nemocnicí. „Změny přišly na základě připomínek veřejnosti. Věřím, že budou přínosné a odrazí se v obsazenosti parkoviště,“ uvedl blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Z parkoviště nad nemocnicí zmizely závory na vjezd a výjezd. Na-

opak tam přibýly dva nové parkovací automaty. Řidiči za čtyři hodiny stání v době od šesti ráno do šesti odpoledne nově zaplatí deset korun.

Nynější novinky přicházejí několik měsíců poté, co blanenská radnice razantně změnila systém parkování ve městě. Od prvního února mají řidiči první půlhodinu za jednu korunu. Každá další hodina je pak za deset korun. U pošty v Hybešově ulici zase řidiči mohou stát půlhodinu zdarma, ale musejí vyznačit na parkovacím terčíku čas příjezdu. V sobotu a v neděli je stání v Blansku bez poplatku. Změny radnice navrhla analýza, kterou zpracovali odborníci z brněnského VUT. **Michal Záboj**



Nehoda popelářského vozu minulého úterý odpoledne na čas uzavřela silnici na výjezdu z Blanska směrem na Lipůvku a na Klepačov. Nákladní vozidlo skončilo převrácené ve stráni mimo vozovku. Při nehodě se zranil jeden člověk.

Foto HZS JmK



Do 29. září vystavuje v letovickém Kulturním domě svoje obrazy Doc. Ing. František Kořístek CSc. Výstava s názvem Poezie tvarů, barev a tvůrčí fantazie se koná k autorovým 85. narozeninám. V kulturním programu vystoupil komorní pěvecký sbor „Carpe diem“ při MKS Letovice. **Foto Petr Švancara**

Umělci budou svařovat sochy z kovového odpadu

BLANSKO - Prostor před blanenským kinem o víkendu 22.-24. září ožije výtvarný happening nazvaný Rytmičké svařování 2017. Návštěvníci uvidí umělce, kteří budou tvořit plastiky z kovového odpadu, a budou si moci i sami prověřit svůj výtvarný talent.

Akce začne v pátek 22. září, kdy pořadatelé výtvarné společnosti UNIVERZE začnou před kino navážet kovový materiál. Pozvaní umělci z něj pak začnou svařovat skulptury.

„Známí i neznámí umělci budou zpracovávat železný šrot na umělecká díla technikou svařování. Celé se to bude odehrávat v plenéru, lidé budou moci sledovat umělce, jak tvoří,“ uvedla za pořadatele Sylva Tomková a dodala: „Bude to ukázkou toho, že k tvůrčí činnosti nejsou nezbytně nutné drahé konvenční materiály.

K překvapivým výsledkům lze použít i materiály zdánlivě nepoužitelné. Recyklační odpadu vzniknou umělecká díla.“

Kromě tvorby samotné bude tento dvoudenní happening doprovázen i hudebním programem. V sobotu 22. září proběhne Jam Session, plastiky čerstvě svařené poslouží jako hudební nástroje.

Tvořit během happeningu ale mohou i návštěvníci. Kromě železného šrotu bude k dispozici také materiál pro tvorbu 2D, tedy kresba, malba, tisk a podobně. I zde se využije odpad, se kterým se bude pracovat improvizovanými technikami. Průvodcem těmito velice inspirativními postupy bude Eva Kupová.

Happening vyvrcholí v neděli 22.9. v 17 hodin výjimečným hudebním experimentem v podání skutečných



jazzových mistrů (Radim Kolář, Peter Graham, Vojto Janespal, Jan Navrátil). Jejich hudba se bude prolínat se zvukem svářeček.

Díla, která během Rytmičkého svařování 2017 vzniknou, zůstanou před kinem, v kině a v prostoru před galerií

Jonáš asi měsíc. Pak se uskuteční jejich dražba.

„Výtěžek benefice bude věnován blanenskému divadelnímu studiu Kolárka na podporu divadla, tvůrčích dílen a jeho dalších aktivit,“ dodala Sylva Tomková. **Text a foto Michal Záboj**

Bezpečné přecházení školáků v Černé Hoře hlídali policisté

ČERNÁ HORA - Policisté minulý týden dohlíželi na bezpečný pohyb dětí na přechodu pro chodce v Černé Hoře. V centru městyse, kudy teď projede asi patnáct tisíc aut denně, zůstali do pátku.

Přes Černou Horu vede veškerá doprava ze silnice I/43 od 20. července. Tehdy se z hodiny na hodinu rozhodlo o úplné uzavírací rekonstruovaného mostu. Do té doby auta v jednom směru jezdila přes staveniště.

Na průtahu městysem je jen jeden přechod pro chodce. Kvůli mase aut ale bývá problém se přes něj dostat. Na bezpečné přecházení nejen dětí proto v prvních dnech nového školního roku dohlíželi policisté v rámci preventivní akce Zebra se za tebe nerozhledne.

„Na problém s projíždějícími automobily reagovali blanenský policisté speciálním opatřením, jehož cílem je dohled na žáky směřujícími na vyučování do tamní školy. Pravidelně se budou celý první vyučovací týden objevovat především u přechodu na náměstí, kde budou dohlížet na bezpečnost chodců,“ uvedla policejní mluvčí Ivana Grenarová.

Černé Hoře by se od části aut mělo ulevit tento týden ve středu 13. září. Od tohoto data se mají auta ve směru Brno – Svitavy vrátit zpět na most na obchvatu městyse. Most, který je v havarijním stavu, dostane provizorní podepření. Během konání tradiční Pivní pouti se na něj v sobotu 23. září přesune doprava v obou směrech.

Michal Záboj, foto PČR



Dobří sousedé jsou nyní také na Blanensku

REGION - Od května 2017 realizuje organizace Práh jižní Morava, z.ú. na Blanensku projekt s cílem pomoci lidem, kteří jsou kvůli duševnímu onemocnění ohroženi bezdomovectvím. V rámci projektu „Dobří sousedé jsou také na Blanensku“ jim poskytuje bezplatnou podporu, aby si dokázali udržet stávající bydlení, nebo jim pomáhá najít podnájem.

Práh jižní Morava, z.ú. podporuje lidi s duševním onemocněním při začleňování do běžného života v Jihomoravském kraji již sedmnáct let. Provází je v základních životních oblastech, jako jsou získání a udržení práce, schopnost samostatně bydlet, vzdělávat se a smysluplně trávit volný čas, pečovat o své zdraví a mezilidské vztahy. Usiluje o to, aby se lidé mohli zotavovat ve vlastním prostředí mezi svými blízkými, čemuž napomáhá prací v terénu.

Terénní tým Blanensko dochází za lidmi domů nebo na ubytovny a podnájem, které by si chtěli udržet, případně jim pomáhá nalézt bydlení s lepšími podmínkami. Odborníci z různých oblastí (sociální pracovník, psychologka, psychiatrická, psychiatrická sestra) koordinují celostní péči o nemocné podle individuálních potřeb. Pomáhají lidem zpřehlednit finanční situaci, plánovat rozpočet, najít si práci, či pokud se nemoc aktuálně projevuje vážněji, opatřit sociální dávky a řešit krizové situace i každodenní zapojování se do společnosti.

Projekt „Dobří sousedé jsou také na Blanensku“ je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a Stát-



ního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost (registrační číslo: CZ.03.3.X/0.0/0.0/15_024/0005624). Navazuje na úspěšný pilot, který realizovala na Jesenícku organizace ZÁHRADA 2000, jež je nyní partnerem projektu Prahu. Projekt končí v lednu 2019, cílem Prahu však je rozvíjet spolupráci i nadále a udržovat stabilní bydlení pro své klienty.

Vedoucí terénního týmu Blanensko Zdena Ošlejšková, DiS. uvádí: „Projekt by se neobešel bez spolupráce s místní komunitou, úřady a dalšími sociálními i zdravotními službami a jejich pomoci při začleňování lidí s duševním onemocněním do běžného prostředí. Díky Městu Blansko se nám podařilo získat do pronájmu dva byty, které si Práh pronajímá a bude je v rámci podnájemních smluv poskytovat nejpotřebnějším klientům a podporovat je v novém domově. Naše organizace byty opravuje a vybavuje, bude se

starat také o celkovou údržbu bytu a pravidelné hrazení nájemného klienty. První klienti by se měli nastěhovat v září 2017. Stejná jednání se plánují i v dalších městech a obcích.“

Vedoucí oddělení sociálních služeb, MěÚ Blansko, Mgr. Iveta Čípková dodává: „Jsme rádi, že se organizaci Práh jižní Morava, z.ú. podařilo získat finanční prostředky na realizaci péče pro osoby s duševním onemocněním, kterých na území okresu Blansko přibývá. V rámci realizovaných projektů se podařilo rozšířit péči o lidi s duševním onemocněním. Projektem „Dobří sousedé jsou také na Blanensku“, který podpořila rada města, se nabídla možnost pomoci lidem s duševním onemocněním i v oblasti bydlení. Někteří mají problém najít si a udržet vlastní bydlení. Jedná se často o klienty, kteří přišli do rodinu a tím ztratili sociální podporu. Bez pomoci a pravidelné kontroly nejsou

schopni ve společnosti fungovat. Mít kde bydlet, být s podporou, pro některé znamená najít opět smysl života. Z pohledu sociální práce vnímáme, že pokud pomoc těmto lidem nepříjde, nejsou schopni se sami odpoutat ode dna. Ztratili základní návyky, práci, cíl a smysl života. Věříme, že někteří z nich cestu podpory přijmou a začlení se do života místní komunity.“

Terénní tým Blanensko oslovuje majitele bytů, kteří hledají dlouhodobý a jistý pronájem, rádi se postaví za dobrou věc a pomohou lidem se zkušeností s duševním onemocněním. Práh jižní Morava, z.ú. nabízí podporu při jednání s podnájemníkem, bude s ním v úzkém kontaktu a vystaví trojstrannou dohodu mezi všemi zúčastněnými, v níž se zaváže k řešení náležitostí týkajících se nájemních i sousedských vztahů. Organizace může vypomoci také investicí do případných potřebných stavebních úprav. Pronajímatelé se mohou informovat u koordinátorky projektu Romany Jelínkové (tel.: 734 230 751; e-mail: romana.jelinkova@prah-brno.cz)

Ať už čelíte duševnímu onemocnění vy sami nebo někdo z vašich blízkých, případně se s lidmi s těmito potížemi setkáváte při výkonu své práce a potřebujete informace či podporu, kontaktujte Terénní tým Blanensko telefonicky (604 875 684) nebo e-mailem (frantisek.forbelsky@prah-brno.cz), případně se bez předchozí domluvy dostavte kterékoli pondělí v čase 8 – 10 hod na adresu Svatavská 1b v Blansku. (www.prah-brno.cz).

Romana Jelínková

V Boskovicích vyberou ze tří míst pro stavbu nové sportovní haly

BOSKOVICE - Postavit novou sportovní halu u základní školy v boskovické Sušilově ulici je technicky možné. S takovým výsledkem dopadlo prověřování nově navržené lokality úředníky. Nyní tak bude vedení města vybírat ze tří variant, kde nové kryté sportoviště vybudovat.

Sportovní hala měla vyrůst v areálu Červené zahrady, jako vhodná se nyní jeví i možnost stavby u ZŠ Sušilova. Úředníci vše prověřovali ve vztahu k územnímu plánu, památkové péči, majetkoprávnímu řešení včetně finanční náročnosti výkupu objektu Jízdárny a souvisejících pozemků, dopravnímu řešení a řešení inženýrských sítí.

„Jedná se o velký materiál. Třicátého srpna byl svolán seminář pro

zastupitele, kde jim byly předány veškeré informace, které úředníci nechali zpracovat. V rámci diskuze vznikly další požadavky na informace. Takže jsme se dohodli, že materiál bude postoupen na jednání zastupitelstva s tím, že budou uloženy další úkoly zpracování, zejména finanční náročnosti a porovnání variant,“ uvedla boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Radní také doporučili zastupitelstvu, aby se v lokalitě „Sušilova“ dále jednalo s vlastníky pozemků ohledně výše kupní ceny a dále o řešení příjezdu k nemovitostem jednoho z vlastníků pozemku.

„Technické řešení stavby u základní školy je možné. Bude záležet na vlastních pozemcích. Také finanční

náročnost je důležitá. Z toho důvodu si zastupitelé vyžádali další podklady, aby bylo vidět v jakých cenových relacích se budeme v jednotlivých variantách pohybovat,“ doplnila starostka.

Aby bylo možné sportovní halu u základní školy postavit, muselo by město vykoupit nejen pozemky, ale také halu Jízdárnu. Podle posudku by se měla administrativní cena pohybovat kolem 6,6 milionu korun, tržní je pak ještě o zhruba dva miliony korun vyšší.

Nyní tedy přijde na řadu srovnání finančních nákladů souvisejících s výstavbou sportovní haly v lokalitě u ZŠ Sušilova a v lokalitě Červená zahrada dle studie bez atletického oválu i s atletických oválem včetně přibližného časového harmono-

gramu. Studie by měla obsahovat i návrh dopravního řešení, a být hotová do dvanáctého prosince letošního roku.

Lokalita v Sušilově ulici je tak již v pořadí třetí, která se v průběhu let objevila. Původně se sportovní hala začala stavět u školy ve Slovákově ulici. Projekt ale nejprve přerušily problémy s podloží na staveništi a pak ho nové vedení města, které vzešlo z voleb v roce 2014, definitivně zastavilo.

Zastupitelé se pak usnesli, že sportovní hala bude stát v areálu Červené zahrady. Kvůli tomu město v září roku 2015 koupilo za 14 milionů korun objekt bývalého mlýna. Za sousední pozemek autobazaru pak Boskovičtí dali dalších 5,5 milionu korun. **Radim Hruška**

Zámecké dny ve svatebním na téma Malá mořská víla

BLANSKO - V rámci Dnů evropského dědictví se v Muzeu Blanenska konaly již tradiční Zámecké dny ve svatebním. Lidé mohli zdarma navštívit slavnostně vyzdobený zámek a nechat se inspirovat pro případ plánování svatby.

Po loňské Sněhurce se sedmi trpaslíky byla letošním tématem Malá mořská víla. V zámeckých komnatách byly vystaveny svatební šaty, obleky, dorty i dekorace.

Nedělní odpoledne zpestřila módní přehlídka oděvů návrhářky Zuzany Machorkové. Jejím vyvrcholením byly právě šaty pro Malou mořskou vílu.

(mha), foto Marie Hasoňová



U Šesti se bude vařit vítězný guláš Zrcadla

BLANSKO - Redakce Zrcadla a hostinec U Šesti v Janáčkově ulici v Blansku připravily na sobotu 16. září jedinečný kulinařský zážitek. Návštěvníci hospody budou moci na akci nazvané Goulashes (Gulášes) U Šesti ochutnat vítězný guláš letošního blanenského Gulášobraní.

Guláš, který připravil tým Zrcadla, jednoznačně zvítězil u odborné poroty. O jeho ochutnávku byl velký zájem a na řadu návštěvníků blanenského Gulášobraní se již nedostalo. Stejný guláš se bude v sobotu podávat v hostinci U Šesti.

„Vím, že vítězný guláš Zrcadla byl vynikající a hodně lidí ho neochutnalo, i když by chtěli. Nejenom jim chceme tento zážitek zprostředkovat,“ vysvětlila provozovatelka hostince Ilona Fadrná.

Pravý hovězí guláš připraví stejně jako na soutěži tým Zrcadla ve složení Petr Nezval a Michal Kuchař. „Pokusíme se uvařit stejný guláš stejný jako na Gulášobraní. Pokud se akce vydaří, chtěli bychom pokračovat v řadě zvěřinových gulášů,“ popsal Kuchař.

V hostinci U Šesti v Janáčkově ulici v Blansku se bude guláš vydávat v sobotu 16. září od 13 do 21 hodin. Cena jedné porce bude 89 korun včetně pečiva, cibule a dalších dochucovadel. Na čepu bude kromě obvyklých druhů i pivní speciál. **(moj)**

Charita zve na netradiční olympiádu

DOUBRAVICE - Netradiční olympijský den zažijí všichni, kteří přijdou v sobotu 16. září ve tři hodiny odpoledne do areálu farní zahrady Pěkná modrá v Doubravici nad Svitavou.

Blanenská charita tam sportovním odpolednem oslaví Den charity. „Touto akcí chceme lidem představit charitu, prožít s nimi příjemné sobotní odpoledne a zároveň poděkovat všem, kteří nám pomáhají,“

přibližuje Pavel Perout, pracovník Charity Blansko. Pro děti i dospělé jsou připravené neobvyklé sportovní disciplíny jako uzlování, velbloudí závody, lukostřelba nebo chlapecká kočáro-crossová jízda s překvapením, v areálu bude skákací hrad i trampolína.

„Pro účastníky chystáme také pestré občerstvení jako steaky, guláš, pro děti palačinky a další dobroty. A kdo by měl zájem se o

Pěkné modré něco dozvědět, může s pracovníky charity projít zařízení,“ doplňuje Pavel Perout.

Na akci dále vystoupí děti z mateřských center Ponorka a Motýlek, zahrají Matuškovy kytary a v podvečer country skupina Asi tak. Den charity se koná za každého počasí, v případě deště se akce přesouvá do multifunkčního sálu na faře a konírný v areálu Pěkné modré. **Vladěna Jarůšková**

Seriál Zrcadla: 750 let Vilémovic

Vilémovice si letos připomínají 750 let od první písemné zmínky. K tomuto výročí zpracoval vilémovický rodák doc. Ing. Miroslav Buchta, CSc. seriál věnovaný vzpomínkám na život v obci.

Část 4

Pověsti o Macoše je v literatuře a propagačních materiálech celá řada. Sám vlastním několik publikací. Nejstarší verze pověsti, kterou znám, je uvedena v knize Jindřicha Wankela *Obrazy z Moravského Švýcarska* a jeho minulosti, vydané v němčině v roce 1882, česky v roce 1984. Pověst o Macoše se zakládá na pravdivé události a do literatury byla uvedena v roce 1793.

Logicky však uvádím text vilémovického rodáka a kamaráda PaedDr. Jana Grice v Regionální učebnici a čítance pro základní školy s názvem „Ostrov u Macochy. Příroda a lidé,“ vydané posmrtně v r. 2001.

Zlá macecha

Mezi Suchým a Pustým žlebem je od pradávnych dob hrozivá propast. Vyprávěly se o ní často strašidelné pověsti, a tak není divu, že se jí mnozí lidé zdaleka vyhýbali.

Za starých časů žil v nedalekých Vilémovicích chalupník Kudrna se svou ženou a malým synkem Jeníkem. Měli se navzájem rádi a dobře se jim žilo. Jednou však začala Kudrna žena postonávat. Bylo jí stále hůř, až po čase zemřela. Nejvíce z toho byl smutný malý Jeník. Chodíval na hřbitov k matčinu hrobu a tam dlouho plakával. Jak čas plynul, chlapec na své hoře přece jen pomalu zapomínal. Po roce Kudrna poznal, že sám s malým chlapcem práci doma nezastane, a proto si hledal novou ženu.

Dlouho rozvažoval, až si vybral ženu ani mladou, ani starou. Byla to také vdova a měla malého synka Jakoubka. Po svatbě se přestěhovala k hospodáři a Jeníkovi, oba ji měli rádi. Když viděla, že jí Kudrna ve všem důvěřuje, začala být na nevlastního synka zlá. Jeníkovi ukládala ty nejtěžší práce a při každé příležitosti ho okřikovala a trestala. Chlapec tu nejdříve trpělivě snášel, ale později si přece jen postěžoval otci. Kudrna však dal za pravdu maceše. Tenkrát se Jeník cítil opuštěný a bylo mu velice smutno. Bylo však ještě hůř, když se macecha dověděla, že hospodářovu chalupu dostane Jeník. Nemohla se smířit s myšlenkou, že na Jakoubka zbude snad jen kousek políčka.

V její hlavě se pomalu rodil zlý a krutý plán, jak se nevlastního synka zbavit. Kudrna již dlouho sliboval oběma hochům, že je vezme s sebou do města na trh. Macecha se o tom dověděla a poznala, že toho může využít. Uložila Jeníkovi nějaký nesmyslný úkol, a když jí odmluvil, zle se na něj obořila a cestu do města mu zakázala. Druhého dne šel tedy do města Kudrna pouze s Jakoubkem.

Na tuto příležitost macecha čekala. Milým a laskavým hlasem vyzvala Jeníka, aby s ní šel do lesa na houby. Chlapec byl potěšen macešíným milým chováním a rád poslechl.

Vydali se na cestu. V okolních lesích rostlo právě mnoho hub, a tak jich měli brzo plné košíky. Macecha však chlapce zavedla až k hrozivé propasti. Na samém jejím okraji mu ukázala velký a krásný hřib. Řekla chlapci, že ještě tenhle utrhnu a půjdou domů. Jeník dostal strach. Macecha ho ale přemluvila, aby se nebál, že ho pevně podrží za ruku a dá na něho pozor. Když se však naklonil nad propast, aby hřib utrhнул, nejenže ho macecha pustila, ale ještě ho postrčila. Potom jen zaslechla, jak chlapec hrůzou zakřičel. Ostatní neviděla. Běžela rychle lesem a straněmi. Zastavila se celá udýchaná až ve světnici u jejich chalupy.

K večeru se vrátil Kudrna s Jakoubkem z města domů. Macecha již ležela v posteli a předstírala, že je nemocná. Na hospodářovu otázku, kde je Jeník, odpověděla, že asi někde běhá po venku, že nemá čas, aby ho stálo hlídala. Kudrna byl po dlouhé cestě unaven, a tak si myslel, že Jeníka pokárá až ráno. Vždyť nemohl Jeníka ani slyšet, kdyby přišel domů. Od té doby, co se k nim přistěhovala macecha, musil spávat na půdě. Kudrna však svého chlapce ráno hledal marně. Zjistil, že nebyl celou noc doma, jeho lůžko zůstalo netknuté. Dostal strach a začal ženu podezírat. Rozezlen přišel do světnice a obořil se na macechu, aby pověděla, co se opravdu stalo. Ta se celá roztrásla a začala lhát. Řekla, že byla s chlapcem na houbách, a když byli u propasti, že tam uklouzl a spadl do hlubiny. Kudrna jí však nevěřil. Rychle svolal sousedy a vydal se s nimi k propasti. Když k ní potom došli a pohlédli dolů, zaslechli slabý pláč. Zanedlouho uviděli i chlapce, jak zde visí na skalním útesu nad závratnou hlubinou. Nemeškali, hned sehnali provazy a dlouhé větve a chlapce osvobodili. Když jim pak ukořý Jeník řekl, jak se všechno stalo, rozzlobili se vesničané a vydali se ke Kudrnovu stavení.

Marně se snažila zlá macecha uprchnout před jejich hněvem. Nic nepomohly její prosby za odpuštění. Lidé se chopili ukrutné ženy, dovlekli ji až k propasti a tam ji bez milosti svrhli dolů.

Od těch dob má propast jméno „Macocha“. Domek, ve kterém zlá macecha podle místní pověsti bydlela, je vyobrazen na perokresbě J. Grice a dále na přiložené fotografii téhož objektu. Domek stál blízko Zmole, měl č.p. 12 a v době mého mládí v něm bydlela stará matka se svým synem, starým mláďencem. Říkalo se tam u „Bátlů“, ale vůbec nevím, co to znamenalo. Již koncem minulého století byl domek zbořen.



Domek zlé macechy ve Vilémovicích (perokresba J. Grice)



Foto domku č.p. 12 „Bátlůvi“

A jsme-li u Macochy, nemůžeme zapomenout i na letmo zmíněné Punkevní jeskyně. V dnešní době, ale pochopitelně i za dětských let lákaly návštěvníky plavbou na lodičkách po ponorné říčce Punkvě. Jejich vchod neleží již na katastru obce Vilémovice, ale obce Vavřinec, dnes tvořeně třemi, původně samostatnými obcemi Vavřinec, Veselice a Suchdol. Přesto, alespoň v některých dobách, měli Vilémovští 1x ročně v neděli na podzim na závěr sezóny vstup do jeskyně zdarma. Po řadu let pracoval v těchto jeskyních několik vilémovských občanů jako jezdcí na lodičkách.

Mezi horním můstkem a jeskyněmi bylo jediné přímé a krátké spojení úzkou kamenitou cestou (serpentinami). Jako kluci jsme s úžasem věřili vyprávění, že jedna z neznámějších osob Moravského krasu, a to Břňan T. K. Divíšek, tuto cestu nahoru absolvoval s autem Jeep, při tom v ostrých zatáčkách prý mu spolujezdci museli nadhodit „zadek auta“, aby je mohl projet.

A ještě technická poznámka. Když řekne vilémovský občan, že jde na Macochu, pak se myslí vždy na chatu na Macoše a okolí včetně horního můstku a parkoviště. Když to řekne blanenský občan, tak myslí většinou Punkevní jeskyně a dno Macochy.

Pokračování příště...



110 let
ORGANIZOVANÉHO
VČELÁŘSTVÍ
NA LETOVICKU
1907-2017

**KULTURNÍ DŮM LETOVICE
22.-24.9.2017**

PROSKLENÝ ŮL HISTORICKÉ EXPONÁTY
TOMBOLA PRO DĚTI I DOSPĚLÉ
PŘEDNÁŠKY VIDEOPROJEKCE
VÝROBA SVÍČEK OCHUTNÁVKA MEDOVINY
REGIONÁLNÍ STÁNKY OBČERSTVENÍ-BUFET

PROGRAM OSLAV:

pátek **22. 9. 2017**
09.00 – 12.00 komentované prohlídky
vystavy pro školy
12.00 – 17.00 expozice pro veřejnost

sobota **23. 9. 2017**
09.00 – 17.00 zpřístupnění vystavy pro veřejnost
09.00 – 12.00 slavnostní včelařská schůze
14.00 přednáška MUDr. Hajduškové
„Apiterapie aneb využití včelích
produktů v běžném životě“
16.00 tombola
17.00 uzavření vystavy

neděle **24. 9. 2017**
09.00 – 17.00 zpřístupnění vystavy pro veřejnost
9.30 přednáška Ing. Přídala
„Historie včelařství + moderní
ošetřování včelstev během roku.“
17.00 ukončení akce

Těšíme se na Vaši návštěvu!
Vstupné dobrovolné.
Vezměte příbuzné i známé.

Přijďte podepsat petici pro Miloše Zemana

Neměli jste doposud možnost podepsat petiční arch na podporu druhé kandidatury Miloše Zemana na post prezidenta republiky? Nevadí. Přijďte za námi na náš petiční stánek v pondělí 25. září v čase od 13 do 17 hodin na nám. Republiky v Blansku, kde můžete nejenom podepsat petici na podporu prezidenta Miloše Zemana, ale podiskutovat s kandidáty Strany Práv Občanů do parlamentních voleb.

Těšíme se na vaši návštěvu našeho petičního stánku.

Město Adamov

Pod Horkou 101/2, Adamov, PSČ 679 04

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

dle § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úředních územních samosprávných celcích, v platném znění

1. REFERENT/KA STAVEBNÍHO ÚŘADU

Popis práce: výkon státní správy na úseku územního plánování a stavebního řádu

Místo výkonu práce: Městský úřad Adamov, Pod Horkou 101/2, 679 04 Adamov

Platové podmínky: platová třída 10.

Předpokládaný termín nástupu: listopad 2017, příp. dle dohody

Kvalifikační požadavky: vzdělání VŠ/Bc., zaměření stavebního, architektonického nebo právního směru, VOŠ, SŠ (dle zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, § 13a, v platném znění), praxe v oboru, splnění předpokladů pro jmenování do funkce úředníka

Dále výhodou: zkouška zvláštní odborné způsobilosti (nebo do 18 měsíců od vzniku prac. poměru)

2. VEDOUcí ODBORU SPRÁVY MAJETKU MĚSTA

Popis práce: komplexní výkon činností na úseku správy majetku města

Místo výkonu práce: Městský úřad Adamov, Pod Horkou 101/2, 679 04 Adamov

Platové podmínky: platová třída 11.

Předpokládaný termín jmenování: 1.11.2017, příp. dle dohody

Kvalifikační požadavky: vzdělání VŠ/Bc., VOŠ technického, ekonomického nebo právního zaměření, praxe v oboru, splnění předpokladů pro jmenování do funkce úředníka

Dále výhodou: zkouška zvláštní odborné způsobilosti (nebo do 18 měsíců od vzniku prac. poměru)

Příhlašky zasílejte se všemi náležitostmi a přílohami v zalepené obálce na adresu:

Město Adamov, Pod Horkou 101/2, 679 04 Adamov nebo předejte na podatelně Městského úřadu v Adamově **nejpozději v termínu do 27.9.2017 do 17:00 hod.**

Ad 1. Obálku označte heslem „Výběrové řízení – stavební úřad – neotevírat“.

Ad 2. Obálku označte heslem „Výběrové řízení – vedoucí SMM – neotevírat“.

Bližší informace o pracovních místech na tel. č. 516499623 nebo 723010631, e-mail: tajemnik@adamov.cz nebo na webu: www.adamov.cz.

Hledáme SKLADNÍKY do stále rostoucího týmu.

Zabýváme se prodejem ND na zemědělskou techniku.

Prace na HPP, jednosměnná pracovní doba, pravidelná mzda,

Firemní benefity, prémie.

Životopisy zasílejte nabaldmanova@agroaad.cz

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlejte na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.

Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail: inzerce@zrcadlo.net

www.zrcadlo.net

kalendář akcí

úterý 12. září

AKCE

Adamov – DPS v 9 hod.: Tato by se vám mohla líbit, setkání s knihami.
Blansko – Katolický dům v 18.30 hod.: Neplatnost manželství: Fakta a mýty o „církevním rozvodu“.

KINA

Blansko ve 20 hod. To.
Boskovice v 19.30 hod. Loganovi partáci.

středa 13. září

AKCE

Boskovice – Zámek v 19 hod.: Michaela Koudelková a přátelé, koncert.
Letovice – Kulturní dům v 18 hod.: Letovice, náš domov – cyklus besed.

KINA

Blansko ve 20 hod. David Gilmour v Pompejích.
Boskovice v 15 hod. Filmové odpoledne pro seniory – Špunti na vodě.
Boskovice v 19.30 hod. David Gilmour v Pompejích, záznam koncertu.

čtvrtek 14. září

AKCE

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.
Blansko – Klub Ratolest v 16.30 hod.: Co chceme předat svým dětem? Přemýšlíte, co byste svým dětem dali „do vínu“?, beseda.
Blansko – Dělnický dům v 17 a 19.30 hod.: Základní taneční kurzy pro středoškolačky – zahájení.

Blansko – Restaurace U Štěpánků v 18 hod.: Večer s živou hudbou s kapelou Tom Sawyer Band.
Blansko – Zámecká sýpka v 18 hod.: Řízená degustace | WINE UP.

KINA

Blansko ve 20 hod. Terminátor 2: Den zúčtování. (3D)
Boskovice v 17 a 19.30 hod. Po strništi bos.
Doubravice v 18 hod. Zahradnictví: Rodinný přítel.

pátek 15. září

AKCE

Blansko – Státek Samsara v 18 hod.: Večer s ekvádorským šamanem.
Blansko – Muzeum v 18 hod.: Komentovaná prohlídka výstavy Mincovní poklady na Hedvábné stezce.
Blansko – Galerie Jonáš v 18 hod.: Josef Janík: Obrazy z Drahané vrchoviny, vernisáž výstavy.
Blansko – Restaurace Na Pražci ve 20 hod.: Taneční zábava se skupinou Tom Sawyer Band.

Kunštát – Náměstí v 18 hod.: Hrnčířský jarmark – koncert Ukulele Troublemakers, v 19.30 hod.: Třetí zuby.

KINA

Blansko ve 20 hod. Terminátor 2: Den zúčtování. (3D)
Boskovice v 9.30 hod. BabyBiograf – Pěkně blbě.
Boskovice v 17 a 19.30 hod. Po strništi bos.
Šebetov v 19.30 hod. Šmoulové: Zapomenutá vesnice.

sobota 16. září

AKCE

Blansko – Galerie města Blanska v 17 hod.: Vladimír Havlík: MULTIKINO, vernisáž výstavy.
Brťov-Jeneč – Obec v 9 hod.: Rybářská slavnost.

Borotín – Kulturní dům ve 21 hod.: Předpoutová zábava, hraje Krounec.
Boskovice – Colorprofi v 9 až 15 hod.: Dětský den s Colorprofi.
Boskovice – Masné krámy u Vážné studny ve 14 hod.: Zoomování, zahájení výstavy.

Cetkovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Arcus.

Doubravice – Pěkná modrá v 15 hod.: Netradiční olympijský den.

Klepačov – Hřiště ve 14 hod.: Partyzánská stezka.

Kunštát – Náměstí v 9 až 18 hod.: Hrnčířský jarmark.

Letovice – Masarykovo náměstí v 9.30 hod.: Na kole do židovského města.

Letovice – Zámek v 10 až 15 hod.: Kouzelný zámek Letovice, akce na pomoc pejskům v útulku.

Moravský kras – Dům přírody Moravského krasu v 16 hod.: Jan „Netopejř“ Moravec: Krásy krasu (a pseudokrasu), vernisáž spojená s přednáškou.

Sloup – Areál kulturního domu od 13 hod.: 9. Sloupský medový jarmark.

Šebetov – Sociální služby v 9 až 16 hod.: 17. Dny otevřených dveří.

Těchov – Stáje od 10 hod.: Vozatajský a jezdecký den.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Nejsledovanější.
Blansko ve 20 hod. Který je ten pravý?
Boskovice v 17 hod. Auta 3.
Boskovice v 19.30 hod. Matrix.

neděle 17. září

AKCE

Blansko – Katolický dům v 17 hod.: Zázitky z celostátního setkání mládeže 2017 v Olomouci.
Bořitov – Letiště ve 12 hod.: Drakiáda.

Kunštát – Náměstí v 9 až 16.30 hod.: Hrnčířský jarmark.

Lysice – Zámek v 10 hod.: Svatební show.

Moravský kras – Dům přírody Moravského krasu v 9 hod.: Světový den stráže přírody.

Moravský kras – Dům přírody Moravského krasu v 16 hod.: Sokol stěhovavý v Moravském krasu, přednáška.

Šebetov – Sociální služby v 9 až 16 hod.: 17. Dny otevřených dveří.

KINA

Blansko v 15 hod. Hurvínek a kouzelné muzeum.
Blansko v 17.30 hod. Nejsledovanější.
Blansko ve 20 hod. Který je ten pravý?

VÝSLEDKY

KOPANÁ

I. A třída, sk. A

6. kolo: TJ Sokol Novosedly - Sokol Dobšice 0:0, FK Znojmo - FK Kunštát 1:1, SK Žebětín - FC Kuřim 1:2, TJ Sokol Přímětice - TJ Start Brno 0:5, TJ Čechie Zastávka - FC Miroslav 6:0, SK Líšeň B - SK Šlapanice 6:0, TJ Rajhradice - SK Slatina 2:1.

1. Start Brno	5	5	0	0	20:5	15
2. Rajhradice	5	4	1	0	13:4	13
3. Líšeň B	5	3	2	0	14:4	11
4. Kunštát	5	3	1	1	14:13	10
5. Zastávka	5	2	1	2	12:9	7
6. Dobšice	5	2	1	2	10:9	7
7. Přímětice	5	2	1	2	9:11	7
8. Znojmo	5	1	3	1	6:5	6
9. Novosedly	4	1	1	2	5:7	4
10. Kuřim	4	1	1	2	4:6	4
11. Slatina	5	1	1	3	7:11	4
12. Miroslav	5	1	1	3	8:13	4
13. Žebětín	5	1	0	4	6:14	3
14. Šlapanice	5	0	0	5	0:17	00

I. B, sk. A

6. kolo: FC Soběšice - SK Babice nad Svitavou 0:2, SK Jedovnice - SK Slavkov u Brna 1:1, TJ Sokol Koberice - FK Pačlavice-Dětkovice 1:1, FK Podolí u Brna - TJ Vilémovice 2:1, FK Rájec-Jestřebí - FC Čebín 2:0, SK Křenovice - FC Medlanky 1:3, SK Sokol Lipovec - TJ Vysočany 2:2.

1. Pačlavice	5	4	1	0	20:3	13
2. Koberice	5	4	1	0	15:6	13
3. Babice	5	4	0	1	12:8	12
4. Podolí u Brna	5	3	1	1	10:7	10
5. Rájec-Jestřebí	5	2	1	2	11:14	7
6. Soběšice	5	2	0	3	12:12	6
7. Vilémovice	5	1	2	2	7:8	5
8. Jedovnice	5	1	2	2	10:13	5
9. Vysočany	5	1	2	2	9:12	5
10. Čebín	5	1	2	2	5:8	5
11. Medlanky	5	1	2	2	9:14	5
12. Křenovice	5	1	1	3	11:13	4
13. Slavkov	5	1	1	3	10:16	4
14. Lipovec	5	0	2	3	5:12	2

Okresní přebor

6. kolo: Letovice - Šošůvka 4:1, Boskovice B - Olomučany 3:0, Adamov - Olešnice 0:4, Doubravice nad Svita-

Boskovice v 17 hod. Já, padouch 3.
Boskovice v 19.30 hod. Víno nás spojuje.

Velké Opatovice ve 14 hod. Odvážná Vaiana: Legenda o konci světa.

pondělí 18. září

AKCE

Blansko - PVC ve 13 hod.: Den otevřených dveří v nízkoprahovém zařízení v Blansku.

Boskovice – Kino Panorama v 19 hod.: Filmový kvíz.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Nejsledovanější.
Blansko ve 20 hod. Který je ten pravý?

vou - Bořitov 1:2, Lipůvka - Ráječko B 7:1, Skalice - Sloup 1:2, Rudice - Černá Hora 1:4.

1. Černá Hora	5	5	0	0	21:9	15
2. Boskovice B	5	4	0	1	17:8	12
3. Letovice	5	3	0	2	13:12	9
4. Ráječko B	5	3	0	2	12:13	9
5. Olešnice	5	3	0	2	12:15	9
6. Olomučany	5	2	1	2	12:11	7
7. Rudice	5	2	1	2	10:9	7
8. Šošůvka	5	2	1	2	14:14	7
9. Lipůvka	5	2	0	3	17:13	6
10. Skalice	5	2	0	3	17:15	6
11. Bořitov	5	2	0	3	7:11	6
12. Adamov	5	1	1	3	6:12	4
13. Doubravice	5	1	0	4	6:11	3
14. Sloup	5	1	0	4	7:18	3

III. třída

6. kolo: Ráječko C - Knínice 6:2, Ostrov - Velké Opatovice 1:5, Lažany - Visky 2:2, Vranová - Vavřinec 4:4, Kotvrdovice - Kunštát B 3:2, Kořenec - Benešov 2:2, Drnovice - Cetkovice 7:0.

1. Visky	5	4	1	0	17:4	13
2. Drnovice	5	3	2	0	18:5	11
3. Benešov	5	2	3	0	14:10	9
4. Kotvrdovice	5	2	2	1	6:6	8
5. Ráječko C	5	2	1	2	17:11	7
6. Kunštát B	5	2	1	2	13:13	7
7. Ostrov	5	2	1	2	15:18	7
8. Vranová	5	1	3	1	13:11	6
9. V. Opatovice	5	2	0	3	16:17	6
10. Lažany	5	1	3	1	7:9	6
11. Cetkovice	5	1	2	2	10:16	5
12. Knínice	5	1	1	3	12:20	4
13. Vavřinec	5	1	1	3	11:19	4
14. Kořenec	5	0	1	4	8:18	1

IV. třída

6. kolo: Letovice B - Vilémovice B 3:2, Doubravice B - Visky B 3:1, Skalice B - V. Opatovice B 5:2, Voděrády - Vavřinec B 9:1.

1. Skalice B	4	3	0	1	13:5	9
2. Lažany	3	2	1	0	7:1	7
3. Voděrády	4	2	1	1	14:10	7
4. Vilémovice B	5	2	1	2	14:11	7
5. Vavřinec B	5	2	1	2	9:18	7
6. Doubravice B	4	1	2	1	8:7	5
7. Letovice B	3	1	2	0	5:4	5
8. Svitávka	4	1	2	1	6:6	5
9. V. Opatovice B	5	1	1	3	5:9	4
10. Visky B	5	0	1	4	8:18	1

SETKEJTE SE S EMILEM PERNICOU A DALŠÍMI KANDIDÁTY KSČM DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY VE VAŠICH MĚSTECH A OBCÍCH



DATUM KONÁNÍ: 12.9.2017 - ÚTERÝ TRASA 2: ADAMOVSKO

Obec	místo konání	čas začátku
Rudice	Tumperek	16:00
Olomučany	před OÚ	16:25
Adamov	A-centrum u vlak. zastávky	17:00
Habrůvka	autobus. zastávka	18:00
Křtiny	u pošty	18:15
Bukovina	u OÚ	18:35
Bukovinka	před OÚ	18:50

DATUM KONÁNÍ: 13.9.2017 - STŘEDA TRASA 3: BOSKOVICKO (BENEŠOVSKO)

Obec	místo konání	čas začátku
Sebranice	u hospody	15:00
Svitávka	u supermarketu	15:15
Skalice nad Sv.	u vlak. nádr.	15:30
Lhota Rapotina	na návsi	15:50
Újezd u Boskovic	na návsi	16:15
Doubravice	před OÚ	16:35
Holešín	u vývěsky	16:50
Kuničky	u obchodu	17:10
Němčice	u obchodu Jednota	17:30
Žďárná	obchodní dům	17:45
Benešov	u poh. Morava	18:05
Kořenec	u OÚ	18:20
Okrouhlá	u obchodu	18:45

DATUM KONÁNÍ: 14.9.2017 - ČTVRTEK TRASA 4: BYKOVICKO

Obec	místo konání	čas začátku
Louka	náves u OÚ	15:00

Tasovice	u kapličky	15:20
Černovice	u obchodu	15:35
Bedřichov	u OÚ	16:00
Štěchov	aut. zast.	16:20
Žerůtky	u vývěsky	16:40
Býkovice	u aut. zast.	16:55
Žernovník	u aut. zast.	17:15
Malá Lhota	u has. zbrojnice	17:30
Újezd	u aut. zast.	17:50
Lažany	u OÚ	18:05
Lipůvka	park. před Formankou	18:20
Svinošice	u kapličky	18:35
Šebrov	u hospody	18:50

DATUM KONÁNÍ: 2.10.2017 - PONDĚLÍ TRASA 5 JEDOVNICKO

Obec	místo konání	čas začátku
Vysočany	u obchodu	15:45
Šošůvka	u KD	16:05
Sloup	na návsi	16:20
Petrovice	u vývěsky	16:45
Ostrov	u OÚ	17:10
Lipovec	před OÚ	17:35
Kotvrdovice	park. u Surfů	18:10
Jedovnice	náměstí	18:25

DATUM KONÁNÍ: 4.10.2017 - STŘEDA TRASA 6 BOSKOVICKO (OPATOVICKO)

Obec	místo konání	čas začátku
Úsobrno	u rest. Morava	15:45
V. Opatovice	u autobus. nádr.	16:20

Uhřice	náves	17:05
Cetkovice	u obchodu	17:20
Borotín	aut. zast.	17:45
Vanovice	u OÚ	18:00
Šebetov	aut. zast.	18:20
Knínice	aut. zast.	18:35
Sudice	u zast. na návsi	18:50

DATUM KONÁNÍ 5.10.2017 - ČTVRTEK TRASA 7 LETOVICKO

Obec	místo konání	čas začátku
Jasinov	u vývěsky	17:00
Nýrov	u hospody	17:20
Vranová	aut. zast.	17:50
Křetín	u kostela	18:10
Prost. Poříčí	u aut. zast.	18:30
Horní Poříčí	u obchodu	18:45

Krajská štafeta v okrese Blansko DATUM KONÁNÍ 9.10.2017 - PONDĚLÍ Zahraje: Karel Gott revival Morava

Město	místo konání	čas začátku
Letovice	Masarykovo nám.	15:00

Krajská štafeta v okrese Blansko DATUM KONÁNÍ 12.10.2017 - ČTVRTEK Zahraje: Karel Gott revival Morava

Město	místo konání	čas začátku
Boskovice	Masarykovo nám.	13:00
Blansko	Rožmitálova	15:30

Okresní kopaná

OKRESNÍ PŘEBOR

7. kolo: 16. 9., 15:30 h Ráječko B - Olešnice, Bořitov - Rudice.

17. 9., 15 h Adamov - Boskovice B. 15:30 h Černá Hora - Letovice, Olomučany - Skalice, Sloup - Doubravice, Šošůvka - Lipůvka.

III. TŘÍDA

7. kolo: 16. 9., 15 h Benešov - Drnovice. 15:30 h Cetkovice - Kotvrdovice, Kunštát B - Vranová.

17. 9., 15:30 h Velké Opatovice - Ráječko C, Vísky - Kořenec, Vavřinec - Ostrov u Macochy, Knínice - Lažany.

IV. TŘÍDA

7. kolo: 17. 9., 12:30 h Vavřinec B - Skalice B. 12:45 h Vísky B - Letovice B. 13 h V. Opatovice B - Doubravice B. 15:30 h Svitávka - Lažánky.

Kam za sportem

ATLETIKA

16. 9., 15 h Sloup, Běh Moravským krasem.

HOKEJ

16. 9., 18 h Blansko - Boskovice, KLM.

HORSKÁ KOLA

16. 9., 9 h Knínice, Pohár Dražanské vrchoviny.

KOPANÁ

16. 9., 15:30 h Blansko - Bzenec, divize D. Boskovice - Bučovice, KP.

17. 9., 13 h Vilémovice - Soběšice, I. B. 15:30 h Ráječko - Bosonohy, krajský přebor. Kunštát - Přímětice, I. A. Vysočany - Rájec-Jestřebí, I. B.

KUŽELKY

15. 9., 17 h Boskovice - Žabovřesky, KP I.

16. 9., 10 h Blansko - Vyškov, 2. liga mužů.

STOLNÍ TENIS

16. 9., 10 h Blansko C - Zbraslavec, KS I. 17:30 h Blansko B - Silůvky, divize. Šošůvka - Řeznovice C, KS I. Adamov - Vyškov, Boskovice - Blansko D, Rájec - Židenice, KS II.

VOLEJBAL

16. 9., 10 + 13 h Boskovice - Rájec-Jestřebí, KP 2 mužů.

Blanensko zahájilo superligu výhrou, ale i pořádnou ostudou

BOSKOVICE - První kolo nového ročníku superligy v malém fotbale přivedlo do Boskovic celek Příbrami, který v minulém ročníku Superligy uzavíral její tabulku.

„Chtěli bychom letos skončit do páteho místa,“ řekl před tímto zápasem hrající předseda příbramského svazu Milan Vančát. „Vedení nám letos nedalo žádné cíle, tato sezóna by měla sloužit především k zapracování nových hráčů,“ poznamenal domácí trenér Antonín Mazal. To ještě netušil, co mu zápas v Boskovicích přinese.

Pivovar Černá Hora Blanensko – Příbram 4:2 (3:0), 10. a 55. Paděra, 18. a 29. Traxl - 47. a 51. Pinc.

Blanensko: Klimeš - Paděra, Bednář, Krška, Gracias, Fládr, Traxl, Minx, Sedlák, Štencl, Havlíček.

Když po prvním poločase vedl domácí celek o tři branky a soupeře nepouštěl do vážných šancí, zdálo se všechno jasné. Jenže.

V desáté minutě otevřel skóre zápasu Paděra a o osm minut později zvýšil vedení Blanenska nečekanou střelou z dálky Traxl. Stejný hráč při-



dal v poslední minutě první půle třetí branku svého týmu a necelá stovka diváků (na Boskovice žalostně malá návštěva) byla přesvědčena o jednoduché výhře domácího celku.

A podle obrazu hry na začátku druhé půle se zdálo, že i hráči Blanenska jsou přesvědčeni o tom, že se nic ne-

může stát. A tady přichází to jenže. Třináct minut před koncem využila Příbram laxní hry Blanenska a dala první branku, za čtyři minuty pak druhou. A hosté šli tvrdě za vyrovnáním. V zápase pak začaly nečekaně lézat jiskry od kopaček, poměrně pohledné utkání se stalo arénou plnou

osobních soubojů. Vypjatou atmosféru ještě více napnul rozhodčí, který pět minut před koncem neodpískal fault domácího hráče a z protitoku dal čtvrtou branku domácích Paděra.

Hosté reagovali nejprve zbytečným faulem svého brankáře Vančáta, za který musel pod sprchy, dvě minuty před koncem předvedl před domácí střídačkou likvidační zákrok na Traxla hostující Sandr. To vyvolalo vášně v domácím trenéru Mazalovi, který vnikl na hřiště a hostujícího hráče inzultoval. A poté se strhla rvačka, do které se zapojili téměř všichni aktéři zápasu. Hlavní rozhodčí tak raději utkání ukončil.

Plné ruce práce měla po tomto utkání disciplinární komise, která potrestala brankáře Milana Vančáta zastavením činnosti na dvě utkání, osm utkání si nezahráje David Sandr. Nejhuř dopadl domácí trenér Antonín Mazal: zastavení činnosti (zákaz vstupu na hrací plochu i lavičku týmu) do 30. 06. 2018, tedy do konce právě zahájené sezóny.

Text a foto Lubomír Slezák

Blanenská desítka letos zaznamenala rekordní účast

BLANSKO - Běh, koloběh a in-line. Na starty těchto disciplín se na Blanenskou desítku v sobotu postavilo přes 1100 závodníků všech věkových kategorií. Nejrovinatější běžecký závod na 10 km v ČR se již počtvrté odehrál v Blansku na ulici Poříčí.

Ve všech disciplínách byla možnost absolvovat desetakilometrovou trať nebo štafetový závod 5 + 5 km. Pro děti byly připraveny kratší tratě podle věku - 200 m, 400 m a 1500 m. Kromě

toho se zájemci mohli zúčastnit nesoutěžního rodinného běhu na 1 km.

Desetakilometrovou trať nejrychleji zdolal Saji Abdelkadir s časem 32:06, jako druhý doběhl Jiří Čípa (33:10) a na třetím místě skončil František Kubínek (34:54). Mezi ženami byla nejrychlejší Tereza Jagošová (39:31), na druhém místě byla Patricia Puklová (40:39) a na třetím Lenka Kohnová (41:21).

(mha)

Foto Marie Hasoňová



Řádková inzerce

Přenechá někdo včelstva nebo oddělky. Tel.: 516 442 649

Koupím Škodu - Roomster. Tel.: 723 830 686

Zhotoví někdo nefunkční model první parní lokomotivy ze dřeva a kovu fy. Cookeryl. Kontakt: milansyko@centrum.cz.

Prodám nová koupelová kamna tzv. doutník. Původní cena 12 000 Kč, nyní 6 000 Kč.

Prodám novou smaltovanou vanu, barva - světle modrá, cena 500 Kč. Tel.: 606 920 940

Prodám nové péřové deky cel-

kem tři kusy, je možné i jednotlivě. Cena za jednu 1400,- Kč.

Tel.: 775 991 148

Prodám psací stůl, výška 76, šířka 120, hloubka 60, s výsuvem na klávesnici, odstín buk. Původní cena 4.320 Kč, nepoužito, nerozbaleno, původní obal.

Tel.: 607 882 558

Koupím do sbírky STARŠÍ PIVNÍ PŮLLITRY, TŘETINKY A CEDULE. VELICE DOBRĚ ZAPLATÍM.

Tel.: 604 723 161, e-mail: Dandan76@seznam.cz

Darujte nepotřebné knihy za odvoz. Každá kniha si najde svého čtenáře. Tel.: 728 127 465

Hledáme k pronájmu byt, domek, chalupu v Kunštátě, Rudce a okolí. Tel.: 774 408 399

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru. Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

Inzerce

telefon:
774 408 399
e-mail
inzerce@
zrcadlo.net

Pohár Drahanské vrchoviny měl v sobotu zastávku ve Velenově

VELENOV - Pohár Drahanské vrchoviny horských kol se v sobotu 9. září po roce vrátil do další z obcí cyklistice zaslíbených, Velenova.

Tímto závodem začala poslední pětina prestižního seriálu a to znamená, že už začíná jít, co se týče celkového pořadí v jednotlivých kategoriích, opravdu do tuhého. Pořadatelé ve Velenově dokázali závodníkům, stejně jako v minulosti, předložit celkem pět variant okruhů, na kterých změřilo své síly celkem 156 bikerů.

Medailisté - Chlapci a muži

Odrážedla: 1. Paděra Michal, 2. Hanák Antonín (oba Žďárná), 3. Burget Matyáš (Vratkov). Do 6 let: 1. Kalina Vilém (Tišnov), 02:04, 2. Hruďa Petr (Drahanský sport team), 02:08, 3. Žáček Tobias (Miroslav), 02:12. 7 - 8 let: 1. Raška Tomáš (Short Bike Academy Opletal), 04:27, 2. Zavřel Jiří (Moravec Team), 04:36, 3. Mikulík Lukáš (Cykloteam MXM Hulín), 04:41. 9 - 10 let: 1. Raška Lukáš (Short Bike Academy Opletal), 10:09, 2. Jelínek Vojtěch (Batt Nové Město), 10:26, 3. Kočvara Jakub (Drahanský sport team), 10:37. 11 - 12 let: 1. Hyneček Jan, 15:12, 2. Halánek Tomáš (oba Tufo CZ Otrokovice), 15:19, 3. Lipenský Vít (Moravec Team), 15:21. 13 - 14 let: 1. Konečný Filip, 18:38, 2. Procházka Tomáš (oba Batt Nové Město), 20:10, 3. Kupský Michal (Judo SKKP Brno), 20:23. 15 - 18 let: 1. Tlamka Tomáš (Nutrend Specialized Racing), 36:54, 2. Šindelář



Jan (Moravec Team), 36:59, 3. Skyba Zdeněk (Tufo CZ Otrokovice), 37:38. 19 - 39 let: 1. Holec Pavel (CGB Racing Team), 59:11, 2. Ošťádal Jiří (Enjoy riding team), 01:00:32, 3. Koblížek Petr (Kola Koblížek), 01:00:37. 40 - 49 let: 1. Gottwald Martin (Moravec Team), 51:30, 2. Pocsai Sándor (Čerti Kunčina), 52:37, 3. Červený Stanislav (Favorit Brno), 53:30. 50 let a více: 1. Odehnal Vlastimil (Moravec Team), 55:42, 2. Jirutek Juraj (Olomouc), 01:00:02.

Dívky a ženy

Odrážedla: 1. Eclerová Leona (Moravec Team), 00:19, 2. Šulcová Kateřina, 00:20, 3. Ryšávková Nela (oba Drahanský sport team), 00:21.

Do 6 let: 1. Žerníčková Zita (Moravec Team), 02:01, 2. Šafářová Veronika (Nutrend Specialized Racing), 02:12, 3. Věrná Adéla (Orel Boskovice), 02:13. 7 - 8 let: 1. Novotná Justýna (Moravec Team), 04:29, 2. Kupská Žaneta (Judo SKKP Brno), 04:41, 3. Bartošová Magdaléna (Moravec Team). 9 - 10 let: 1. Hudečková Anna (Tufo CZ Otrokovice), 10:47, 2. Hanáková Anna, 11:02, 3. Gottwaldová Amálie (oba Moravec Team). 11 - 12 let: 1. Hanáková Eliška (Moravec Team), 15:39, 2. Mikulíková Karolína (Cykloteam MXM Hulín), 17:50, 3. Ryšavá Emflie (Drahanský sport team), 19:27. 13 - 14 let: 1. Kolářová Kristýna (Moravec Team), 23:09,

2. Smutná Anna (Drahanský sport team), 23:24, 3. Malošková Julie (Cykloteam MXM Hulín), 23:35. 15 - 18 let: 1. Obořilová Tereza (Drahanský sport team), 29:33, 2. Zemánková Anna (Moravec Team), 30:18, 3. Malošková Sophie (Cykloteam MXM Hulín), 35:34. Od 19 let: 1. Gargelová Tereza (Olomouc, In - Life Cycling Team), 57:05, 2. Koscová Kristina (TS Bohemia Kross Racing), 57:28, 3. Adamová Eva (Brno), 01:07:48.

Pohár Drahanské vrchoviny pokračuje už tento týden předposledním závodem v Kněnicích, závěrečné klání je na programu v sobotu 23. září v Boskovicích.

Text a foto Lubomír Slezák

Fotbalové týmy z blanenského okresu měly...

Pokračování ze str. 12

1. Tišnov	6	5	0	1	20:3	15
2. Polná	6	5	0	1	20:5	15
3. Rosice	6	3	3	0	16:3	12
4. Žďár n. S.	6	3	2	1	14:7	11
5. Stará Říše	6	3	1	2	9:7	10
6. Vrchovina	6	3	1	2	7:6	10
7. Bzenec	6	3	0	3	16:11	9
8. Tasovice	6	3	0	3	9:10	9
9. Šumperk	6	2	2	2	5:9	8
10. Ždírec	6	2	1	3	5:10	7
11. Strání	6	2	0	4	6:11	6
12. Břeclav	6	1	2	3	5:10	5
13. Blansko	6	1	2	3	5:13	5
14. Třebíč	6	1	2	3	7:20	5
15. V. Bítěš	6	1	1	4	9:16	4
16. Havl. Brod	6	1	1	4	8:20	4

Krajský přebor

5. kolo: Rousínov - Boskovice 3:1 (1:1), 36. vlastní, 49. Svoboda, 89. Benda - 11. Martinek, Boskovice: Novotný - Müller,

Kolář, Daněk, Preč, Martínek, Živný (59. Růžička), Novák (75. Šafr), Stara, Hlaváček (62. Horák), Odehnal.

Úvodní minuty zápasu patřily hostům, kteří už v 11. minutě vedli, když míč odražený od břevna dorazil do branky Martínek. Jenže s postupem času začali přebírat otěže hry hosté a ve 36. minutě se jim podařilo vyrovnat, když si míč do vlastní branky srazil po centru z levé strany Daněk.

Ani druhá půle nezačala pro hosty dobře. Ve 49. minutě se po faulu v pokutovém území nemýlil z trestného kopu Svoboda a když se hosté v závěru hnali za vyrovnáním, uzavřel brankový účet brejkem do otevřené obrany Benda.

Bystrc - Ráječko 2:1 (0:0), 76. a 94. Svoboda - 61. Sehnal.

Ráječko: Němeček - Kepřt R., Zouhar, Sedlák, Kepřt D. (92. Maňou-

šek), Sedláček (84. Kohút), Zeman, Sehnal, Horáček, Mičko, Bárta.

Vše podstatné se odehrálo až ve druhém poločase. Nejprve si v 61. minutě naskočil na rohový kop Sehnal a hlavou dal vedoucí branku hostů.

V 73. minutě zbytečně fauloval na půli hřiště hostující Sedlák a po červené kartě oslabil svůj tým. Přesilovku využili domácí už za tři minuty, když hostující obrana nedokázala odvrátit centr z levé strany a Svoboda se z 10 metrů nemýlil. V nastavené čtvrté minutě se stejný hráč trefil z hranice velkého vápna a celek Bystrce si připsal šťastné tři body.

Další výsledky: FK Mutěnice - FC Sparta Brno 1:1, FK SK Bosonohy - TJ Sokol Lanžhot 0:2, TJ Tatr Bohunice - SK Vojkovice 4:0, FC Veselí n. Moravou - FC Ivančice

0:4, SK Moravská Slavia - FC Moravský Krumlov 3:1, FC Bučovice - FC Svratka Brno 0:2.

1. Bohunice	6	5	0	1	21:9	15
2. Svratka Brno	6	4	2	0	16:2	14
3. Lanžhot	6	4	2	0	15:2	14
4. Bystrc	6	4	2	0	12:8	14
5. Ivančice	6	3	0	3	15:11	9
6. Mutěnice	6	2	3	1	8:5	9
7. Ráječko	6	2	1	3	16:12	7
8. Mor. Krumlov	6	1	4	1	12:12	7
9. Bosonohy	6	2	1	3	13:16	7
10. Sparta Brno	6	2	1	3	9:14	7
11. Vojkovice	6	2	1	3	6:11	7
12. Mor. Slavia	6	2	1	3	8:18	7
13. Rousínov	6	2	0	4	10:19	6
14. Boskovice	6	1	1	4	9:12	4
15. Bučovice	6	1	1	4	6:15	4
16. Veselí	6	0	2	4	4:14	2

V sedmém kole hostí v sobotu Boskovice tým Bučovic, o den později se v Ráječku představí celek Bosonoh. **Lubomír Slezák**

